

Salvadoreños Responden Cuando se les Pide Ayuda

El pueblo salvadoreño responde cuando se le hace un llamado de ayuda, a pesar de la situación que vivimos, declara el doctor Arturo Guillermo Alvarez Borja, Director del Hospital Bloom.

EL DIARIO DE HOY publicó el viernes 4 del presente mes, en la primera página, un llamado de ayuda que hacía el doctor Alvarez Borja a la comunidad para que colabore con el hospital, en vista de la

falta de medicinas, equipos y otros materiales para atender a los centenares de niños de todo el país.

Cinco días después, o sea ayer, miembros de la directiva del Club de Leones de San Salvador visitaron al director del Bloom para informarle que el 17 de este mes llevarán a cabo un bingo en el hotel Sheraton.

Con esta actividad, declara el señor Fernando

Ujueta, Presidente de los Leones, se inicia la campaña de ayuda para el hospital. La idea de la actividad es entregar todo el dinero al centro asistencial para que lo utilicen de la mejor forma posible y lo que recauden en otros eventos lo ocuparán para comprar equipo y medicinas.

El ofrecimiento de los Leones al hospital causó agradable sorpresa al doctor Alvarez Borja, quien de inmediato agradeció la respuesta positiva en beneficio de los niños enfermos. El profesional reiteró que el hospital Bloom es del pueblo y hoy más que nunca necesita de él. Hemos considerado dar a conocer públicamente las necesidades porque solamente así puede el pueblo dar su ayuda. Recordó que el centro tiene 10 años de funcionar y es necesario renovar los equipos de apoyo o al menos repararlos, pero faltan fondos económicos.

Por último agradeció la labor informativa de EL DIARIO DE HOY.

Traslado de Ingenios al Oriente del País

Se ha hecho un estudio para trasladar ingenios azucareros al oriente del país, informa a EL DIARIO DE HOY el Ingeniero Ricardo Medrano Romero. El ha efectuado estudios en Argentina y Costa Rica sobre suelos y tiene gran experiencia en zonificación agrícola y Fointerpretación. Actualmente trabaja en el uso potencial del suelo, labo- rando para la Dirección General de Recursos Naturales Renovables del M.A.G.

inundaciones del río Grande de San Miguel.

PUNTOS SELECCIONADOS

Los puntos seleccionados para el establecimiento de un ingenio azucarero, que representan alternativas con diferentes ventajas, son: cantón "El Sitio", al norte de la ciudad de San Miguel; cantón "El Niño", en las faldas del lado oriente del volcán de San Miguel y "San Antonio Silva", sobre la carretera San Miguel-La Unión.

La característica básica del estudio realizado consiste en determinar las condiciones mínimas necesarias para el cultivo de la caña de azúcar, con un rendimiento estimado en 80 toneladas por manzana. Entre otros aspectos se ha considerado el comportamiento de los suelos ante el uso agrícola tradicional y, en forma separada, se ha estudiado la red de caminos y distancia de las áreas de cultivo, las fuentes de energía eléctrica, el agua, la tenencia de la tierra, la distribución agrícola tradicional y la distancia de mercado de consumo.

El estudio en conjunto de todos los factores determinará cuál es el punto que ofrece más ventajas y beneficios para el establecimiento de un Ingenio.



TRASLADO DE INGENIOS AZUCAREROS. — Se ha hecho un estudio para trasladar ingenios azucareros al oriente del país, declara el Ing. Ricardo Medrano Romero, quien ha efectuado estudios sobre suelos en otros países de América.



LECHE A BAJO PRECIO. — El IRA ofrece leche en polvo al consumidor con las ventajas de que es más barata, con la misma calidad y mejor sabor que la que se importaba antes de Australia, informa el gerente de la institución, Lic. René Guillermo Mata, derecha. Muestra el producto en su nuevo envase, acompañado de los Lics. Ana Luz Joya de Mena, subgerente administrativo y Madecadel Barriere, subgerente comercial.

Democristiano Opina: Pacto Franco-Mexicano es Estrategia Marxista

"Regis Debray, Ministro Consejero para Asuntos Latinoamericanos del Gobierno de Francia, promotor internacional de la guerrilla marxista-leninista destacado en América Latina, en la década 60-70 y encarcelado en Bolivia, días antes de la muerte del "Che Guevara", en su libro "Las Pruebas de Fuego", hace pública la abierta intervención de Cuba en la vida interna de otros países", dijo Roberto Viera, dirigente del Partido Demócrata Cristiano, durante conferencia informativa del partido para referirse al pacto entre México y Francia.

Dice Viera que para que el pueblo salvadoreño comprenda esta situación de violencia que vive el

país, transcribe lo dicho por Regis Debray, en el libro antes citado:

"El apoyo público de la revolución cubana reconforta y reanima de todos modos las esperanzas, pero es evidente que una guerrilla no puede vivir constantemente con un tanque de oxígeno al lado.

"Este desequilibrio hacia el exterior es una señal alarmante, porque si el centro de gravedad de la guerrilla tiende a desplazarse cada vez más de sus fronteras, es porque su base de sustentación interna se reduce tan constantemente por sí sola, dice.

En síntesis, lo que sucede, agrega, es que la guerrilla y grupos terroristas son rechazados por el pueblo salvadoreño.

Luego dice que por todas estas razones, no debe sorprendernos la actitud de los gobiernos de Francia y México, que se están convirtiendo en ese tanque de oxígeno que necesariamente buscan los frentes armados marxistas en la actual situación que vive nuestro país, concluye.

leninismo, se establece que cuando la acción armada esté llegando a su fracaso total, es necesario trasladar ese desequilibrio hacia el exterior, porque si el centro de gravedad de la guerrilla tiende a desplazarse cada vez más fuera de sus fronteras, es porque sus bases de sustentación interna se reducen tan constantemente por sí sola, dice.

En síntesis, lo que sucede, agrega, es que la guerrilla y grupos terroristas son rechazados por el pueblo salvadoreño.

Luego dice que por todas estas razones, no debe sorprendernos la actitud de los gobiernos de Francia y México, que se están convirtiendo en ese tanque de oxígeno que necesariamente buscan los frentes armados marxistas en la actual situación que vive nuestro país, concluye.

Leche en Polvo a Precio Rebajado Vende el IRA

"A pesar de que los costos de importación de leche en polvo se han incrementado, el IRA decidió absorber esos aumentos y ha rebajado el precio de la leche en bolsas de un kilogramo", informó ayer el gerente, Lic. René Guillermo Mata.

Como resultado, agregó, la bolsa de un Kg. que se vendía a C6.65, actualmente se vende a C6.00, con una rebaja de 65 centavos. También se ha puesto en venta en este nuevo empaque, la bolsa de leche de una libra, la cual se está vendiendo a C2.75 y se mantiene el precio de la lata de una libra en C3.20. El consumidor ahorra 45 centavos por libra.

Con relación a las latas de 5 libras, dijo que definitivamente este tipo de envase será eliminado progresivamente del mer-

cado. Las últimas cotizaciones recibidas indican que la lata vacía cuesta un dólar cada una; esto significa que el país tendrá que invertir anualmente sólo en concepto de latas, aproximadamente 4.5 millones de colonos, lo cual no es conveniente por la situación económica que atraviesa el país.

"El IRA ha hecho del conocimiento del pueblo su preocupación por los constantes aumentos de los precios internacionales de la leche en polvo, los cuales se han debido a los aumentos en los costos de fletes marítimos, costos de producción, las variaciones internacionales de la moneda, tal como el dólar y especialmente al aumento en el costo del envase de lata", explicó

ECOLOGIA

Informa el ingeniero Medrano Romero que la ecología también saldrá beneficiada, ya que la caña de azúcar no demanda gran cantidad de pesticidas ni de otros productos químicos. Asimismo no habrá dificultades con el ganado y con la población misma, porque no existirán problemas de intoxicación.

Además, se mantendrá el caudal de los ríos en épocas secas al estabilizar los suelos y quebradas, lo que influirá directamente al reducir al mínimo el arrastre de la tierra suelta, disminuyendo las crecidas de los ríos debido a que la filtración y retención de las aguas sería en mayor cantidad.

Toda esta labor permitirá en un futuro el desarrollo de más de 9.000 manzanas, que actualmente se encuentran subutilizadas debido a los problemas que causan las



DONAN MAQUINA. — El Instituto Nacional del Café donó una máquina de escribir a la Sala Braille que funciona en la Biblioteca Nacional. La máquina la utilizarán personas no videntes que son atendidas en la sala. Funcionarios de la Subsecretaría de Cultura y de Educación, expresaron sus agradecimientos al INCAFE. La Lic. Carmen de Blanco (Izquierda), Directora de la Biblioteca, recibe del Lic. Lucio Bustillo, del INCAFE (de corbata), la donación.